

*Детский смех звенит сегодня всюду,  
Искренний, веселый, заводной,  
Дети – это счастье, это чудо!  
Нам они в полете за мечтой,  
Что цветет в рисунках на асфальте,  
Открывают новый яркий мир,  
Вы беречь, пожалуйста, старайтесь  
Их мечты, как дорогой сапфир!*



1 июня 2016 года в Международный день защиты детей в МОУ «Романовская СОШ» состоялось торжественное открытие летнего лагеря «Дружба». Детей радостно встретили воспитатели и вожатые. В лагере успели сложиться свои добрые традиции, появились постоянные «лагерята», которые не первое лето

приходят на смену с друзьями и подругами. До 30 июня у ребят расписан каждый день.

Их ждут интересные дела, различные состязания, конкурсы, новые знакомства и встречи. Началась смена с веселой зарядки и игровой программы: «Будем знакомы». Затем экипаж из шестидесяти ребят отправился в увлекательное



театрализованное «Путешествие в страну детства» - праздничный концерт на центральной площади у ДК «Свеча». Праздничное мероприятие было веселым, занимательным, динамичным и интересным, благодаря



сотрудникам ДК «Свеча». Завершился праздник приятным сюрпризом. Всех детей угостили вкусным мороженым. В этот день ребята также посмотрели кукольный спектакль «Маша и медведь», приняли участие в конкурсе рисунков на асфальте. Открытие лагеря стало настоящим праздником. Все остались

довольными и получили положительный заряд веселья!!!